Como calcular quantidade de fuxico Elisia Barros.
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Fuxico com 8cm de diâmetro M bloco de 10cm X10cm
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Base de cálculo 1m = 100 cm. 
Fuxico com 8 cm de diâmetro.

Em 1m (100cm) cabe 10 blocos de 10cm X 10cm com 9 fuxico de 8cm de diâmetro em cada bloco.

Se em  um bloco de 10cm eu tenho 9 fuxico em 100cm = 100 X9 = 900 fuxico.

Fuxico com 6,5 cm de diâmetro P bloco de 10cm X 10cm
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Base de cálculo 1m = 100 cm. 
Fuxico com 6,5 cm de diâmetro.
Em  1m (100cm) cabe 10 blocos de 10cm X 10cm com 12 fuxico de 6,5cm de diâmetro em cada bloco.

Se em um bloco de 10cm eu tenho  12 fuxico , em 100 cm = 100 X12  = 1200 fuxico.
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Base de cálculo 1m = 100 cm. 

Fuxico com 10,5 cm de diâmetro. 

Em 1m (100cm) cabe 10 blocos de 10cm X 10cm com 6 fuxico de 10,5cm de diâmetro em cada bloco.

Se em um bloco de 10cm  eu tenho  6 fuxico ,em 100 cm = 100 X 6  = 600  fuxico.
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